

**Kategorija:** Sado Mazo

Crvena kugla za usta

Šifra proizvoda: CHISA00047

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zaronite u senzualni svet uživanja sa našom ekskluzivnom ****Crvenom kuglom za usta****, savršenim dodatkom za sve one koji žele da nadgrade svoje intimne trenutke. Ovaj jedinstveni proizvod ima prečnik od 4,5 cm i izrađen je od visokokvalitetnog ABS materijala koji pruža optimalnu udobnost i sigurnost. Važno je napomenuti da ne sadrži ftalate, pa možete biti sigurni da je bezbedan za korišćenje. Njena strastvena crvena boja neće samo privući pažnju, već će svako veće učiniti nezaboravnim i uzbudljivim.

****Crvena kugla za usta**** brenda Chisa Noveltyes dizajnirana je da ispuni očekivanja čak i najzahtevnijih entuzijasta. Ovaj sofisticirani proizvod nudi vam priliku da istražujete nove dimenzije zadovoljstva, što može biti ključni faktor u osvajanju srca i želja vašeg partnera. Sa težinom od svega 0.1 kg, njena kompaktna veličina omogućava lako rukovanje i maksimalnu kontrolu, pružajući vam slobodu da istražujete i izrazite svoje najdublje želje.

Idealna je za parove koji žele da obogate svoju intimnost ili za pojedince koji traže nešto novo i uzbudljivo. U svetu gdje su standardni trenuci postali dosadni, ****Crvena kugla za usta**** donosi uzbuđenje koje ste oduvek želeli. Njena jedinstvena estetika savršeno će se uklopiti u vašu kolekciju, čineći svaku sesiju posebnom i nezaboravnom.

Neka vaši intimni trenuci zasijaju strašću i poverenjem. Naša ****Crvena kugla za usta**** je više od običnog proizvoda; to je poziv na istraživanje vaše seksualnosti i uživanje u svemu što ona pruža. Osetite uzbuđenje svake nove avanture dok istražujete granice svog zadovoljstva. Bez obzira na to da li ste u dugoj vezi ili ste samo na početku, ovaj proizvod će doneti notu uzbuđenja i noviteta u vaš ljubavni život.

Pored dokazane kvalitete i dizajna, jedan od naših prioriteta je i vaša privatnost. Narudžbina preko naše online prodavnice dolazi sa diskretnom dostavom direktno na vašu lokaciju, tako da možete

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

biti sigurni da će vaša kupovina ostati tajna. Izlazak iz rutine nikada nije bio lakši, pa zašto da čekate? Osigurajte sebi i svom partneru nezaboravne trenutke uživanja uz ****Crvenu kuglu za usta****, proizvod koji će vas inspirisati da otkrijete nove puteve do zadovoljstva.

Iskoristite priliku i dodajte ovaj jedinstveni proizvod u svoju korpu danas. Osetite čaroliju i uzbuđenje koje pruža ****Crvena kugla za usta**** i saznajte zašto smo prva adresa za sve što vam je potrebno iz sveta igračaka za odrasle. Uživanje je na dohvat ruke, a ovaj proizvod će svaki vaš trenutak učiniti posebnim. Dajte sebi i svom partneru poklon koji će vas oboje inspirisati i oduševiti, jer strast se nikada ne stari. Uživanje je vaša nova stvarnost!

Deklaracija

Model:	Crvena kugla za usta CHISA00047
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Barkod:	759746819291
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------